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or other forms of information
technology.

Proposed Project: Section 510
Abstinence Education Grant Program—
Guidance and Forms for the Title V
Section 510 Abstinence Education
Grant Program Application/Annual
Report—NEW

The Application Guidance for Section
510 of Title V of the Social Security Act
is used annually by all States and
jurisdictions in applying for Abstinence
Education Block Grants under Section
510 of Title V of the Social Security Act,
and in preparing the required annual
report. This guidance provides

guidelines to the State Maternal and
Child Health Agencies (MCH) agencies
on how to apply for the appropriated
Section 510 Abstinence Education
funds.

The Section 510 Abstinence
Education Grant program enables States
to provide abstinence education, and at
the option of States, where appropriate,
mentoring, counseling, and adult
supervision to promote abstinence from
sexual activity, with a focus on those
groups most likely to bear children out-
of-wedlock. Projects must meet the
legislative priorities as described in
Section 510 of Title V of the Social

Security Act. States agencies funded
under the program are required to report
annually on four national performance
measures and a minimum of two State-
developed performance measures.

The guidance used annually by the 47
States and 4 jurisdictions that have
applied for and received Section 510
Abstinence Education Grant funding
have an estimated average burden of 170
hours. The burden estimate for this
activity is based upon information
provided by the pilot States as well as
previous experience by States in
completing the application. The
estimated response burden is as follows:

o Number of Responses per Burden Hours Total Burden
Application and Annual Report Respondents Respondent per Response Hours
States and JUFISAICHIONS ........ooiiuieeiiiiieiie e 51 1 170 8,670

Send comments to Susan G. Queen,
Ph.D., HRSA Reports Clearance Officer,
Room 14-45, Parklawn Building, 5600
Fishers Lane, Rockville, MD 20857.
Written comments should be received
within 60 days of notice.

Dated: January 23, 2004.

Tina M. Cheatham,

Acting Director, Division of Policy Review
and Coordination.
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DEPARTMENT OF HEALTH AND
HUMAN SERVICES

Office of the Secretary
[Document Identifier: OS—0990-TANF]

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comment Request

AGENCY: Office of the Secretary, HHS.

In compliance with the requirement
of section 3506(c)(2)(A) of the
Paperwork Reduction Act of 1995, the
Office of the Secretary (OS), Department
of Health and Human Services, is
publishing the following summary of
proposed collections for public
comment. Interested persons are invited
to send comments regarding this burden
estimate or any other aspect of this
collection of information, including any
of the following subjects: (1) The
necessity and utility of the proposed
information collection for the proper
performance of the agency’s functions;
(2) the accuracy of the estimated
burden; (3) ways to enhance the quality,
utility, and clarity of the information to
be collected; and (4) the use of
automated collection techniques or

other forms of information technology to
minimize the information collection
burden.

#1 Type of Information Collection
Request: New Collection;

Title of Information Collection:
Survey of State and Local Contracting
Officials on Contracting for Social
Services Under Charitable Choice;

Form/OMB No.: 0S-0990-TANF;

Use: This data collection will enable
HHS to document the extent to which
state and local contracting officials in
the Temporary Assistance for Needy
Families and Substance Abuse
Prevention and Treatment programs
understand and implement Federal
Charitable Choice regulations governing
the provisions of social services by
faith-based organizations. The
information will be collected via a mail
survey of a total of 173 respondents at
the state and local levels.

Frequency: One time;

Affected Public: State, local, or Tribal
governments;

Annual Number of Respondents: 173;

Total Annual Responses: 173;

Average Burden Per Response: 30 to
90 minutes;

Total Annual Hours: 175;

#2 Type of Information Collection
Request: New collection;

Title of Information Collection:
Implementation of an Internet & Paper-
based Uniform Data Set for OMH-
funded Activities;

Form/OMB No.: 0S-0990-OMH;

Use: Involves transitioning the
developed paper-based UDS modules to
the Web-based prototype; implementing
among OMH-partners. Will be regular
system for reporting program
management and performance data for
all OMH-funded activities.

Frequency: Quarterly;

Affected Public: Not-for-profit
institutions and State, Local, or Tribal
Government;

Annual Number of Respondents:
2,772;

Total Annual Responses: 2,772;

Average Burden Per Response: 15
minutes to 15 hours;

Total Annual Hours: 2,772;

To obtain copies of the supporting
statement and any related forms for the
proposed paperwork collections
referenced above, access the HHS Web
site address at http://www.hhs.gov/
oirm/infocollect/pending/ or e-mail your
request, including your address, phone
number, OMB number, and OS
document identifier, to
Naomi.Cook@hhs.gov. or call the
Reports Clearance Office on (202) 690—
6162. Written comments and
recommendations for the proposed
information collections must be mailed
within 30 days of this notice directly to
the OMB Desk Officer at the address
below: OMB Desk Officer: Brenda
Aguilar, OMB Human Resources and
Housing Branch, Attention: (OMB
#0990-TANF/OMH), New Executive
Office Building, Room 10235,
Washington, DC 20503.

Dated: January 8, 2004.
Robert Polson,

Office of the Secretary, Paperwork Reduction
Act Reports Clearance Officer.

[FR Doc. 04—1985 Filed 1-29-04; 8:45 am]
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